

《路面破损 市民不便》跟踪报道

破损路面已修复

本报记者 李婉秋 摄影报道

【办好了】日前,运河区朝阳街东侧苏宁易购附近的非机动车道上的两处破损路面已被修复(图一)。市民出行方便了。

【新闻回放】日前,运河区朝阳街东侧苏宁易购附近的非机动车道上,有两处路面出现破损(图二)。一处破损路面长约3米、宽约1米,另一处破损路面长约1米、宽约0.5米。市民骑着电动自行车经过此处时,纷纷避让。2月2日,本报以《路面破损 市民不便》为题报道了此事。

当时,记者就此事采访了沧州市市政设施管理中心。一位工作人员告诉记者,他们曾到现场查看过情况,已将此事向上级部门进行了汇报。这里路面破损是有关部门修复地下管道时挖开路面造成的。他们会再次向上级部门汇报此事,争取协调解决。

【部门行动】消息见报后,沧州市市政设施管理中心的工作人员与曾在此处修复地下管道挖开路面的沧州市供水排水集团有限公司工作人员进行了沟通。随后,沧州市供水排水集团有限公司的工作人员将破损的路面进行了修复。

“这里的路面修好了,我骑电动自行车经过这里时,不再担心人和车被颠了,大家出行方便了。”市民李先生高兴地说。



图一



图二

扫码看视频 新闻料更多

运河区朝阳街东侧苏宁易购附近的非机动车道上的两处破损路面已被修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



我点赞

好邻居 提醒拔钥匙

运河区建设小区居民王女士:前几天,不知谁停放电动自行车时忘了拔钥匙。一位邻居看到后在微信邻居群里及时提醒。电动自行车的主人看到消息后连连道谢,赶紧下楼拔了电动自行车的钥匙。其他居民纷纷为这位好邻居点赞。 崔春梅 整理



我吐槽

随手扔 烟头隐患大

市民彭女士:近日,我开车经过市区御河路万泰豪景小区附近时,前面一辆汽车的副驾驶窗外突然伸出一只手,径直将烟头扔到了一旁的绿化带里。现在绿化带里的植物大多已经枯萎,这样将未熄灭的烟头扔进绿化带里,存在很大的安全隐患。 彭爱 整理

三轮车在机动车道行驶 危险

市民刘女士:日前,我在市区乘坐402路公交车下班回家。公交车行至沧州体育馆附近时,我看到一辆电动三轮车在机动车道上行驶,其他机动车只能变道绕过它。机动车速度快,电动三轮车在机动车道上行驶,让人看着很危险。我希望市民驾驶电动三轮车出行时,要遵守交通规则,避免发生危险。 吕依霖 整理

新华区仁和居小区

水泥井盖“失踪” 安全隐患多

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】日前,新华区仁和居小区居民董先生向记者反映:小区1号楼附近一处污水井没有了井盖,给小区居民带来不便。尤其是到了晚上,小区内没有路灯,污水井的位置又紧邻单元门入口,存在安全隐患。

【现场调查】2月8日,记者来到新华区仁和居小区1号楼4单元东侧,看到一处污水井没有了井盖(右图)。一些破损的水泥板散落在污水井附近。记者看到,这个污水井大约长0.6米、宽0.5米、深1米。井内有不少水泥块、砖块。井内的一根水管还在不断地流污水。

记者看到,1号楼楼前是三四米宽的道路,井盖缺失的污水井紧邻4单元楼宇门。由于污水井的水泥井盖缺失,车辆和行人经过此处时都要小心翼翼地绕行。“我们小区里没有路灯,到了晚上光线很差,这个污水井没有井盖,非常危险。”董先生说。

【维康社区】随后,记者就此事联系了新华区维康社区。工作人员表示,他们已经与仁和居小区业主委员会沟通过此事,并安排人员去现场测量了水泥井盖的尺寸。社区将联系商家购买合适的水泥井盖,但购置水泥井盖的费用需居民承担。



扫码看视频 新闻料更多

新华区仁和居小区1号楼附近一处污水井没有了井盖……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



记者帮你问

车位为啥被圈进围挡内

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】近日,市民张先生向记者反映:他住在新华区禧福荷堂D区。禧福荷堂D区西侧的旭光里街两侧施划了一些公共停车位。前段时间,有施工单位用围挡将旭光里街西侧的部分道路围了起来。设置围挡后,不少停车位都被围挡围住,居民只能将车停放在围挡东侧。目前,禧福荷堂D区的居民只能从小区西门进出,而旭光里街则是小区居民出行的必经之路。设置围挡后,道路变得狭窄。到了上下班高峰期,居民进出小区就会十分拥堵。 记者在现场看到,施工单

位在围挡上悬挂了“施工重地,禁止停车”的标识牌,但是仍有不少车辆紧靠围挡停放(上图)。 【部门回复】记者就此事联系了沧州通泰泛海房地产开发有限公司。相关工作人员表示,旭光里街上的公共停车位是小区物业为了方便居民停车施划的,但是由于禧福荷堂D区西侧有工程需要施工,出于安全等因素考虑,开发商在2020年11月进行了登记备案。登记后,沧州通泰泛海房地产开发有限公司将旭光里街上紧邻建设工地的部分路段用围挡围住了,并在围挡上悬挂了禁止停车的标识牌。